
CORRECTION MATHS BAC D 2012

Exercice 1 (5 points)
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5)    Pour X 115 on a Y 3,49 dizaines de colliers Mme Kouamé pourrait vendre 35 colliers;

Exercice 2 (8 points)

1) 
Feuille à rendre avec la copie



b) Il semble que la suite U converge vers 2.

2)    a) f

f

f

f

f

f f

(

(

(

(

(

( (

[        ]

[        ]

[        ]

[        ] [        ]

[        ]

[        ]

[        ])

[               ]

[               ]

[               ]

2

2

2

2 2

2

2

2

2

2

;

;

;

; ;

;

;

;

;

;

;3

3

3

3 3

3

3

3

=

=

=

f(2)

f(2)

f(3)

f(3)

Car f est continue et strictement croissante sur 

(Car f est continue et strictement croissante sur 

13

13

13
6

6

6
or < 3 d’où 1

b)   La suite U est décroissante et minorée ; donc U est convergente.
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Problème (10 points)

Partie A
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Partie B
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b)  admet une branche parabolique de direction (OJ) en (C   )
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donc f est continue en 0.
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c) f n’est pas dérivable en 0 car

d) (C   ) admet une tangente verticale au point d’abscisse 0.
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4)  Voir papier millimétré page suivante
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